
Bygaardens Vejlaug, Vanløse

Referat fra generalforsamling d. 25. februar 2020

1. Valg af dirigent

Formanden bød velkommen, og foreslog Hans Jørgen Nielsen som dirigent. Hans Jørgen blev
enstemmigt valgt, og han takkede for valget, og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet
iht. vejlaugets vedtægter, samt at den var beslutningsdygtigt.

Der var fremmødt 48 medlemmer, inkl. fuldmagter.

2. Formandens beretning for 2019

Beretning vi formand Niels Christian Hansen blev gennemgået. Formanden beskrev de udfordringer vi
har haft med entreprenøren, de mangler vi har påpeget og den nødvendige opfølgning. En
uforbeholden undskyldning blev sendt til Niels Christian, med forsikring om at mangler vil blive
udbedret snarest. Beretningen blev enstemmigt vedtaget.

Der var spørgsmål til hvorvidt der i vedtægterne er hjemmel til at lade mangler påpeget ved
"vrisserunde" udføre for ejers regning, og bør en vedtægtsændring overvejes. Bestyrelsen mener at de
har hjemmel jf. vores vedtægter.

3. Regnskabfor 2019

Regnskabet for 2019 blev forelagt af kasserer Ole Windeløv, og det blev enstemmigt vedtaget.

Bestyrelsen er opmærksomme på at dele formuen op således at den ikke overstiger 750.000 kr. og
negativ rente tilskrives. Konto i Danske Bank flyttes i 2020 til ny bank.

4. Valg af festudvalg

Der meldte sig ingen kandidater til festudvalget denne gang og derfor afholdes der ikke en sommerfest.

5. Indkomne forslag

al Afspærring af Børglumvej ved Støvringvej: Efter en del debat blev forslaget trukket af forslagsstiller,
og bestyrelsen blev pålagt at undersøge mulige løsninger for at begrænse den gennemkørende trafik på
Børglumvej.

bl Forslag om beplantning af arealet foran Donners: På grund af beslutningen i pkt. 5.a, så kom forslaget
ikke til afstemning, men kan eventuelt indgå i en samlet løsning for Børglumvej.



6. Budget og kontingent for 2020

Budget 2020 blev forelagt forsamlingen. Vi havde en debat om hvorvidt vejlaugets formue er stor nok til
at dække store uforudsete reparationer på f.eks. veje og kloakker.

Forsamlingen blev enige om at hæve kontingent med 5% til 1.760 kr. pr. enhed i 2020. Forslaget blev
vedtaget, og det ændrede budget for 2020 vedtaget, (31 for ud af 48 stemmer).

7. Valg af bestyrelse

Formand Niels Christian Hansen og kasserer Ole Windeløv blev genvalgt.

Carl Rudolph-lentz udtræde r af bestyrelsen og suppleant Navina østergaard indtræder i bestyrelsen.
Ny suppleant blev enstemmigt valgt: Rikke Houkjær, Katholmvej 22 og Kristjan Brødreskift.

Bestyrelsen siger tak til Carl for hans indsats i bestyrelsesarbejdet, og byder Rikke og Kristjan
velkommen.

8. Valg af revisor

Valg af Revisor: Poul Hjort Petersen fratræder som revisor, men Ole Hjørne fortsætter på posten.
Som ny revisor valgtes Christopher Pilbeam, Bygholmvej 17, L
Tak til Poul for den mangeårige stabile og gode indsats i vejlauget og vi byder velkommen til
Christopher.

9. Eventuelt

Spørgsmål om det er tilladt at male kantsten gul (er sket ved Donners, Børglumvej)?

Forsamlingen udtrykte deres tilfredshed med bestyrelsens arbejde.

Formand, Niels Christian Hansen

OWI
Typewriter
Som revisor suppleant valgtes Steen Schousboe, Bratskovvej 5.


